
3.質問の開催状況
【3-1】個人質問を開催している市　

（平成18年1月1日～12月31日、802市、うち796市が実施）

開催している市 平均質問日数 平均質問者数
5万未満 240市
（241市） 99.6%

5～10万未満 276市
（277市） 99.6%

10～20万未満 157市
（158市） 99.4%

20～30万未満 44市
（44市） 100.0%

30～40万未満 30市
（30市） 100.0%

40～50万未満 20市
（20市） 100.0%

50万以上 17市
（17市） 100.0%

指定都市 12市
（15市） 80.0%
全市 796市

（802市） 99.3%

【3-2】代表質問を開催している市　
（平成18年1月1日～12月31日、802市、うち335市が実施）

開催している市 平均質問日数 平均質問者数
5万未満 47市
（241市） 19.5%

5～10万未満 107市
（277市） 38.6%

10～20万未満 88市
（158市） 55.7%

20～30万未満 30市
（44市） 68.2%

30～40万未満 24市
（30市） 80.0%

40～50万未満 16市
（20市） 80.0%

50万以上 13市
（17市） 76.5%

指定都市 10市
（15市） 66.7%
全市 335市

（802市） 41.8%
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